Bundesratsbeschluss

betreffend

die Schreibweise der Namen der politischen Gemeinden der Schweiz. (Bosco Vallem. und Bosco Lg.)

(Vom 24. Mai 1912.)

Der schweizerische Bundesrat,

.)

nach Einsichtnahme einer Eingabe des Staatsrates des Kantons Tessin, vom 2. Mai 1912, und eines Berichtes mit Antrag des eidg. Departements des Innern, vom 9. Mai 1912,

beschliesst:

Die Bezeichnung Gurin wird in Bosco Vallem. abgeändert. Infolgedessen ist der Name Bosco für die im Bezirk Lugano gelegene Gemeinde mit Bosco Lg. zu ergänzen.

Bern, den 24. Mai 1912.

Im Namen des schweiz. Bundesrates,
Der Bundespräsident:

L. Forrer.

Der Kanzler der Eidgenossenschaft: Schatzmann.



Bundesratsbeschluss betreffend die Schreibweise der Namen der politischen Gemeinden der Schweiz. (Bosco Vallem. und Bosco Lg.) (Vom 24. Mai 1912.)

In Bundesblatt

Dans Feuille fédérale

In Foglio federale

Jahr 1912

Année Anno

Band 3

Volume Volume

Heft 24

Cahier

Numero

Geschäftsnummer ___

Numéro d'affaire

Numero dell'oggetto

Datum 12.06.1912

Date

Data

Seite 724-724

Page

Pagina

Ref. No 10 024 650

Das Dokument wurde durch das Schweizerische Bundesarchiv digitalisiert.

Le document a été digitalisé par les. Archives Fédérales Suisses.

Il documento è stato digitalizzato dell'Archivio federale svizzero.